
На  основу  члана  9. Одлукс  о  прибавлању , располагању  и  управлању  нспокрстностима  у  
јавној  својини  Града  Новог  Сада  (11Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр.  31/19, 61/19, 9/21, 9/2-
др. одлука, 27/22 и  32/22), по  захтеву  Завода  за  заілтиту  споменика  културс  Града  Новог  Сада  о  
давању  нспокретности  у  јавној  својини  на  коришћење, Скупштина  Града  Новог  Сада  на  хххју  
седници  од  16. децембра  2022. године, доноси  

РЕШЕЊЕ  
О  ДАВАЊУ  НА  КОРИШЋЕЊЕ  НЕПОКРЕТНОСТИ  У  ЈАВНОЈ  CBOJHHH ГРАДА  

НОВОг  САДА  ЗАВОДУ  ЗА  ЗАШТИТУ  СПОМЕНИКА  КУЛТУРЕ  ГРАДА  НоВОг  САДА  

L 

ДАЈУ  СЕ  НА  КОРИШЋЕЊЕ  нспокретности  у  јавној  својини  Града  Новог  Сада  3аводу  
за  заштиту  споменика  културс  Града  Новог  Сада  и  то: 

- пословни  простор  за  који  није  утврђена  делатност  број  4, корисне  површине  304 ш2, 
на  првом  спрату  стамбено-пословне  зградс  број  1, у  Новом  Саду, Булевар  Михајла  
Пупина  број  20, улаз  број  22, саграђена  на  катастарској  парцели  број  177 КО  Нови  Сад  
1!, уписана  у  Лист  непокретности  8638 КО  Нови  Сад  Н, и  

-	 пословни  простор  културс  број  4, кориснс  површине  30 м2, у  сутерену  зграде  кулјуре  
- депои  архивске  грађс  број  1 , у  Петроварадину, улица  Тврђава, улаз  бр.  6,7, саграђена  
на  катастарској  парцели  број  1040 КО  Пстроварадин , уписана  у  Лист  непокретности  
5601 КО  Петроварадин . 

ІL 

На  основу  овог  решења  закњучује  се  уговор  измсђу  Града  Новог  Сада, кога  засіупа  
Градоначелник  Града  Новог  Сада, или  лице  које  он  овласти  и  3авода  за  заштиту  спомсника  
културе  Града  Новог  Сада, ког  заступа  овлашћено  лице, којим  ћс  се  рсгулисати  међусобна  права  
и  обавезе. 

Уговор  из  тачке  11. овог  решења  је  основ  за  упис  права  коришћења  Завода  за  заштиту  
спомсника  културе  Града  Новог  Сада  на  нспокрстностима  описаним  у  тачки  I. овог  решења  у  
јавне  књиге  о  непокретностима  и  правима  на  њима  у  складу  са  заковом  којим  се  уређује  упис  
права  па  нспокретностима . 

Іу. 

Корисник  непокретности  из  тачке  ј. овог  решсња  дужан  је  да  непокретности  које  му  се  
овим  решењем  дају  на  коришћење  користи  за  потребе  обавњања  делатности  за  коју  је  и  основан . 

у. 

Ово  решење  објавити  у  ,,Службеном  листу  Града  Новог  Сада . 

РЕГWБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САдА  
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